
О 14:00 свої таланти демонструватимуть лауреати 
міжнародних конкурсів. З-поміж майстрів танцю – со-
лісти Національної опери України Ганна Дорош, Анд-
рій Пісарєв, Микита Сухоруков. На глядачів чекають 
фрагменти з улюблених балетів «Марна пересторога», 
«Лускунчик», «Білосніжка і сім гномів», «Дон Кіхот», 
«Фея ляльок», «Вальпургієва ніч», «Пахіта».

О 19:00 у рамках гала-концерту відбудеться прем’єра 
сучасної вистави «Сім смертних гріхів. Людство та ко-
хання». Постановник – Наталя Ткачук. Одна з особли-
востей цієї вистави – неординарний музичний супровід. 
Історії, закладені в сюжетну основу вистави, розповіда-
ють, як сім смертних гріхів руйнують людські душі, по-
збавляють кохання. Істина, що червоною ниткою прохо-
дить крізь усе дійство: без кохання немає життя. 

Головний балетмейстер–постановник концерту – 
заслужений артист України Євген Кайгородов. Худож-
ні керівники – заслужені працівники культури України 
Галина та Дмитро Кайгородови. 

Гала-концерт – одна з тих ключових сценічних подій, 
які є свідченнями повнокровного творчого життя артис-
тів балету. Життя це — багатогранне. Воно – у створенні 
нових концертних програм, участі в різноманітних про-
ектах та конкурсах. Нещодавно підтвердженням профе-
сіоналізму і майстерності учасників колективу стали дип-
ломи Міжнародного конкурсу Mysl-potok 2015. 

Усі учасники Культурного центру «Кияночка», учні 
хореографічної гімназії, студенти Київського хорео-
графічного училища сповнені ідей та прагнення до но-
вих вершин. 

А якщо й ви любите мистецтво – вам до нас! Тут на 
вас чекає команда досвідчених хореографів та педагогів. 
Влитися у вир занять можна в будь-який час.

Тоді й переконаєтесь, що успіхи тутешніх вихован-
ців є можливими передусім завдяки зусиллям талано-
витого керівника та засновника всіх структурних під-
розділів «Кияночки» Дмитра Кайгородова. До сло-
ва, 28 травня Дмитро Євгенович святкуватиме ювілей! 
Спостерігаючи за його діяльністю, не перестаєш диву-
ватися, скільки в цій людині енергії, позитиву, інтересу 
до життя, до всього нового. Молодий серцем і душею 

Вчитель покоління за поко-
лінням виховує зірок сцени 
і водночас добрих людей.

Користуючись нагодою, 
колектив «Кияночки» вітає 
ювіляра та бажає здоров’я, 
мирного неба, сонячних 
днів, родинного затишку та 
Божого благословення! Не-
хай, Дмитре Євгеновичу, й 
надалі здійснюються Ваші 
творчі плани та задуми! Не-
хай кожен день служіння 
доброчесній справі – вихо-
ванню молодих артистів – 
дарує Вам почуття виконаного обов’язку! Нехай Ваші 
досягнення даватимуть велику користь суспільству, а 
Вам – величезне задоволення, радість, шану і благопо-
луччя! Многая Вам літа!
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Гала-концерт до Дня захисту дітей
Ольга ПОГРЕБНА

Театр «Молодий балет Києва» та Культурний центр «Кияночка» традиційно підготували до Дня 
захисту дітей грандіозний гала-концерт. Відбудеться він 31 травня у Національній опері України. Для 
публіки ця подія – чудова нагода відкрити своє серце для прекрасного та дістати позитивні емоції.
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